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Jak se vyvíjí plánované opravy a investice v letošním roce? 
 
Vážení spoluobčané, 
 
na počátku letošního roku jsem vás podrobně informoval o plánovaných aktivitách města v letošním 
roce a nyní bych chtěl porovnat očekávání se skutečností.  

V oblasti silničního hospodářství byla dokončena oprava části Sportovní ulice, která zůstala silně 
poničená po uložení kanalizace. Jednalo se o úsek od hasičské zbrojnice směrem k domu č.p. 399. I 
přesto, že se nejednalo o generální opravu, ale „pouze“ o snahu napravit a částečně vylepšit dopravní 
podmínky obyvatel této části ulice, dopadla oprava poměrně dobře. Město se snažilo vyjít vstříc 
požadavkům majitelů přilehlých nemovitostí a spolu s nimi se podařilo podstatně vylepšit celkový 
pohled na daný úsek. Město upravilo vjezdy a stání pro kontejnery i u svých domů a nyní už zbývá 
pouze osetí trávy podél krajnic. Oprava stála město 431.000,- Kč.  

Počátkem měsíce května byla dokončena dlouho očekávaná generální oprava Nádražní ulice. 
Nyní se čeká na provedení kolaudace, ale silnice se dá již plnohodnotně užívat. V tomto případě byla 
investorem Krajská správa a údržba silnic Karlovarského kraje s tím, že nyní bude komunikace 
bezúplatně převedena z majetku Karlovarského kraje do majetku města. Město opravu prosadilo a 
podílelo se na výstavbě chodníků, veřejného osvětlení, parkovacích stání, zeleni a některých 
doprovodných objektech. O výsledku se může přesvědčit každý sám, doporučuji se v rámci nedělní 
procházky na nově zrekonstruovanou ulici podívat. Nyní ještě doplníme do proluky mezi domem 
č.p.264 a č.p.281 jednoduché dětské hřiště. V této souvislosti bych velmi uvítal náměty od rodičů dětí 
z této části města ohledně osazení jednotlivých druhů atrakcí. Kontaktujte přímo mne, domluvíme si 
schůzku a já vás nechám vybrat z příslušného katalogu dle vašich představ. Celkové náklady generální 
opravy dosáhly částky 7 656 000,- Kč, město se na těchto nákladech podílelo ve výši  3 714 000,- Kč.  

Slibovaná smíšená stezka pro pěší a cyklisty mezi Skalnou a Starým Rybníkem se připravuje tak, 
aby město získalo do konce července povolení a následně mohla být zahájena samotná stavba. Doba 
výstavby se odhaduje na 3 – 4 měsíce, s termínem dokončení počátkem listopadu letošního roku. V tuto 
chvíli je již zajištěno  plné finanční krytí, probíhají intenzivní jednání s vlastníky dotčených pozemků a 
dokončují se příslušné projektové dokumentace. 

V oblasti školství již došlo k výměně oken a dveří v budově školní jídelny, kuchyně a družiny, 
které jsou ve správě Základní školy Skalná.  

Největší akcí ovšem jednoznačně zůstává půdní vestavba v budově Mateřské školy Skalná. Tato 
akce byla úspěšně zahájena, prozatím probíhá za provozu a bude dokončena do 22. srpna letošního roku. 
Tento krok je velmi rychlou reakcí na stoupající počet dětí a tím i zájemců o umístění dětí do 
předškolního zařízení. Osobně jsem velmi rád, že se v tak krátkém čase podařilo celou záležitost 
zorganizovat. Výsledkem celého snažení je skutečnost, že při letošním zápisu mohl být přijat každý, kdo 
měl zájem. Podle informací, které mám k dispozici, bude školku od září navštěvovat, v různých 
režimech, cca 75 dětí. Do této doby byla maximální kapacita omezena na pouhých 56 dětí. Jsem pevně 
přesvědčen o tom, že úspěšné dokončení této akce bude velkým přínosem pro všechny rodiče, zejména 
tříletých dětí, kteří doposud neměli jistotu, že bude jejich dítě do předškolního zařízení přijato.   

Vzhledem k častým dotazů bych se ještě pozastavil u dvou velmi důležitých projektů, které 
připravujeme již několik let. Jedná se o projekt Modernizace průtahu komunikace II/213 (Cheb – Luby) 
a projekt Odkanalizování Starého Rybníka, včetně intenzifikace čistírny odpadních vod a 
odkanalizování zbylých částí Skalné (Potoční, Pod Hradem, U Tratě, Písečná apod.) V současné době 
jsme na oba projekty podali žádosti o dotace ze strukturálních fondů EU a následně budeme čekat na 
jejich vyhodnocení. Oba projekty zásadně pozitivně ovlivní rozvoj našeho města a oba projekty se 
zároveň řadí mezi největší veřejné investice v naší historii. Pokud budou projekty vybrány k podpoře, 
zahájíme výstavbu již počátkem příštího roku. Pochopitelně se může stát, že nebudeme úspěšní v obou 
případech, ale již nyní mohu garantovat, že v případě neúspěchu budeme naše žádosti opakovat, dokud 
podporu nezískáme. V případě zájmu doporučuji zajít na MěÚ Skalná a s projekty se seznámit 
podrobněji. Před zahájením realizace se budou konat veřejné informační schůzky, kde budou 
poskytovány podrobné informace.  

Všechny ostatní slibované akce jsou v různé fázi příprav a já vám budu o jejich stavu přinášet 
průběžné informace. 
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Upřímnou soustrast 

(pokračování ze str. 2) 
 Na závěr mi ještě dovolte jednu prosbu. Vzhledem k náročnosti a rozsahu investic prováděných 

v našem městě nám opravdu nezbývá sil řešit drobné problémy jako například, že jsme někomu umístili 
strom přímo naproti vstupní brance, nebo dopravní značku příliš blízko oknu, nebo že lampa veřejného 
osvětlení svítí někomu do obytné místnosti. Věřte, že celé řadě podobných věcí se dá lehce předejít 
v počátku příprav, o to hůře v průběhu, nebo po ukončení realizace. Prosím proto všechny spoluobčany, 
aby se více zajímali o dění ve městě a pokud se doslechnou, nebo dočtou, že se něco chystá v blízkosti 
jejich zájmu, tak ať neprodleně kontaktují Odbor investic na MěÚ Skalná, který jim podá veškeré 
dostupné informace a poradí, jak daný problém vyřešit. Dalším účinným způsobem, jak získat informace 
o dění ve městě, je návštěva jednání zastupitelstva, kde je možné vznášet dotazy, nebo podávat různé 
inspirativní podněty.  

 
Radomil Gold - starosta 
starosta@skalna.cz  (využívejte také elektronickou formu komunikace) 
 

Společenská kronika 
              

Jubilanti měsíce dubna 
 
Krejzlová Emilie 75 let  Král Karel  84 let   
Drápal Karel     80 let  Houserová Jaroslava 84 let 
Kohlová Emma  81 let  Starostová Marie 85 let 
Vališová Františka      81 let   
 
 Narození občánci 

   
  Naar Tomáš  27.03.2008 

 
 

Úmrtí 
 
  Glazer Josef   13.04.2008 
                   

               
 M.Branická, matrikářka 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 26. 6. 2008 se v našem městě uskuteční koncert v rámci XVII. ročníku Festivalu 
 uprostřed Evropy - FESTIVAL  MITTE  EUROPA. Mottem letošního ročníku 
 je „Annum per annum“ - skladby významných evropských autorů, které dopro- 
 vázely věřící během církevního roku.  
 Koncert bude zahájen v 19:30 hod. v kostele sv. Jana Křtitele. 
  
 
Německý komorní soubor TreCantus ve složení: Frans W. Promnitz von Promnitzau (portativ=malé skříňové varhany) a Jana 
Karin Adam (soprán) potěší středověkou a renesanční duchovní hudbou. 

 vstupné: 100 Kč  

Římskokatolická farnost Skalná zve na: 
 

PPPPPPPP OOOOOOOO UUUUUUUU TTTTTTTT NNNNNNNN ÍÍÍÍÍÍÍÍ         SSSSSSSS LLLLLLLL AAAAAAAA VVVVVVVV NNNNNNNN OOOOOOOO SSSSSSSS TTTTTTTT         KKKKKKKK         CCCCCCCC TTTTTTTT IIIIIIII         SSSSSSSS VVVVVVVV ........         JJJJJJJJ AAAAAAAA NNNNNNNN AAAAAAAA         KKKKKKKK ŘŘŘŘŘŘŘŘ TTTTTTTT IIIIIIII TTTTTTTT EEEEEEEE LLLLLLLL EEEEEEEE         
PPPPPPPP AAAAAAAA TTTTTTTT RRRRRRRR OOOOOOOO NNNNNNNN AAAAAAAA         FFFFFFFF AAAAAAAA RRRRRRRR NNNNNNNN ÍÍÍÍÍÍÍÍ HHHHHHHH OOOOOOOO         KKKKKKKK OOOOOOOO SSSSSSSS TTTTTTTT EEEEEEEE LLLLLLLL AAAAAAAA         VVVVVVVV EEEEEEEE         SSSSSSSS KKKKKKKK AAAAAAAA LLLLLLLL NNNNNNNN ÉÉÉÉÉÉÉÉ                 

  

VV  NNEEDDĚĚLLII  2222..  ČČEERRVVNNAA  22000088  
  

MMŠŠEE  SSVV..  BBUUDDEE  SSLLOOUUŽŽEENNAA  VV  1155..0000  HHOODDIINN..    
HHLLAAVVNNÍÍ  CCEELLEEBBRRAANNTT  AA  BBOOŽŽÍÍ  SSLLOOVVOO  VVYYHHLLÁÁSSÍÍ  PPÁÁTTEERR  RROOBBEERRTT  

FFAALLKKEENNAAUUEERR  
 

Těšíme se na společnou modlitbu 

Blahopřejeme!!! 
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Z historie Skalné (Wildstein, Vildštejn) 
 
Historické atributy (znak, vlajka, pečeť) města – I. díl 
 
Městské symboly – znak, vlajka a pečeť slouží ku prospěchu města jako zřetelná součást sebevědomí, 
hrdosti a zdravého patriotismu občanů v něm žijících. 
Jak to tedy bylo a v současnosti je se skalenskými symboly?  

 
Skalná, dříve Wildstein, byla na město povýšena císařem Františkem Josefem I. na základě jeho 

rozhodnutí z 5.12.1905. Regionální vlastivědní badatelé několika generací, německé i české národnosti, 
a s nimi i shodně zaměřená literatura má povýšení na město za akt, který byl nutně spojen i s udělením 
městského znaku. Kam se poděla listina udělující Wildsteinu znak? 

Ztratila se, shořela, zmizela, byla ukradena nebo jiná historická smůla? Lze učinit jednoznačné 
konstatování – Wildsteinu nikdy znak udělen nebyl, znakové privilegium nikdy vydáno nebylo. A stejné 
je to i s listinným potvrzením povýšení městečka Wildstein v roce 1905 na město. K tomu je třeba dodat, 
že rozhodnutí císaře o povýšení na město je dokument, který není totožný s vlastním povýšením. Že 
Wildsteinu nebyl udělen znak společně s povýšením na město dosvědčuje i to, že Ottův naučný slovník 
s heslem Wildstein (díl XXVII), který vyšel v roce1908, tedy tři roky po povýšení na město, o znaku nic 
neví. 

Znamená to, že Wildstein byl na město povýšen, ale listina o tom, ve smyslu kaligraficky 
napsaného privilegia v deskách s přivěšenou pečetí císaře, vydána nebyla. 

Proč společně s povýšením na město nebyl udělen i znak lze jednoduše vysvětlit. Povýšení na 
město a udělení městského znaku byly dva zcela odlišné akty. Šlo o dva samostatné úřední výkony 
s vlastním úředním postupem, každý s vlastními taxami a poplatky a o každý se žádalo zvlášť. Od druhé 
poloviny 19. století bylo v této věci žádáno ministerstvo vnitra, které mělo agendu měst a městysů 
v kompetenci. Žádost nešla přímo do Vídně, ale prostřednictvím okresního hejtmanství a pak 
místodržitelství v Praze. Samozřejmě existuje řada měst, která obdržela povýšení na město a udělení 
městského znaku najednou v rámci jednoho aktu a s jediným privilegiem. To byla ta města, která si to 
mohla finančně dovolit. Možná právě tato forma společného privilegia byla ve Wildsteině zamýšlena a 
tak mohlo být ve Vídni vydání privilegia odloženo do doby než bude ukončen proces schvalování znaku. 
Jinak samotné povýšení na město, po úhradě všech správní poplatků a po zaplacení taxy za zhotovení 
příslušných dokumentů, stálo v úhrnu městskou pokladnu tolik, že po té bylo rezignováno na podání 
žádosti o udělení znaku, protože s tím byly spojeny výdaje přibližně ve stejné výši. Došlo 
k pragmatickému hodnocení situace s výsledkem, že město se bez znaku dokáže obejít. Pro chod 
městské samosprávy totiž vůbec nebyl znak potřebný. Nenahraditelně byla potřebná pečeť, resp. razítko. 
Znak v podstatě, krom reprezentačních funkcí, neměl téměř žádné jiné funkce. Je vcelku možné, že 
celková suma za vydání privilegia o povýšení na město a o udělení znaku způsobila ve Wildsteině, 
s ohledem na finanční možnosti obce, právě ono pragmatické hodnocení situace. Takže na oficiální 
konstituování znaku bylo „dočasně“ rezignováno a pozornost 
samosprávy se soustředila na pečeť (razítko). Musíme připustit, že o 
znaku bylo ve Wildsteině uvažováno alespoň v rovině teoretické. 
Běžnou praxí totiž bylo, že znak městům navrhoval příslušný odbor 
vídeňského ministerstva vnitra. Návrh poté musel ještě projít (někdy 
zdlouhavě) několika schvalovacími instancemi. To nepochybně vedlo 
k odložení celé záležitosti. Pak přišla válka a jiné starosti. Období po 
válce znovu umožnilo zabývat se ve Wildsteině znakem. Tentokrát již za 
odlišných podmínek. Onen striktní požadavek řádného konstituování 
prostřednictvím udělení panovníkem již neexistoval. Nově vzniklá 
republika byla ve svých zákonech a koncepcích fungování příslušných 
úřadů méně rigorózní a benevolentně umožňovala vstup laiků a diletantů 
do procesu vznikání městských symbolů. 
 
V příštím díle: pokračování článku Historické atributy. 

                                                 Václav Vrba 

Razítko (pečeť) úřadu 
purkmistra města Wildstein 
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Události z mateřské školy 
 

Ve středu 23. dubna jsme ve školce 
oslavili Den Země poznáváním přírody, 
prohlubováním a vštěpováním ekologického 
jednání, seznámením s tříděním odpadu a jeho 
dalším využití. Kroužek „Malých přírodovědců“ 
se ve spolupráci s myslivcem zapojil do 
každoroční akce MŠ „Čištění lesa“. Společně 
s myslivcem jsme také zavěsili budky pro ptáčky, 
které vyrobil pan Gembický st. z Velkého Luhu. 
Tímto mu jménem malých přírodovědců moc 
děkuji. Děti teď mohou pozorovat ptáčky v době 
hnízdění mimo jiné i  na zahradě MŠ. 

V úterý 29. dubna přijelo do školky 
profesionální divadlo z Chebu s pohádkou „O pejskovi a kočičce“. 
Představení se nám všem velice líbilo a vztahovalo se k právě 
probíranému tématu (Zvířátka). 

V pátek 2. května se konal zápis dětí do MŠ na školní rok 
2008/2009, který byl spojen se Dnem otevřených dveří ve školce. Již 
několik minulých let poptávka rodičů o zařazení dětí do naší MŠ silně 
převyšovala kapacitní možnosti zařízení. Z tohoto důvodu bylo 
zřizovatelem naplánováno rozšíření školky o jednu třídu, která po 
rekonstrukci a vhodných úpravách vznikne v půdních prostorách 
v budově MŠ. Práce na rekonstrukci již byly započaty a konečné úpravy 
by měly být hotovy do 1.září 08. Od září 2008 nastoupí všechny 
přihlášené děti a započne provoz naší MŠ již ve třech třídách. Poprvé po 
několika letech může naše MŠ vyhovět všem žádostem o zařazení dětí 
na školní rok 2008/2009. 

V neděli 11. května odpoledne vystoupily děti s připraveným 
programem k příležitosti Dne matek na tradičním „Setkání tří generací“ ve sportovní hale. 

Za mateřskou školu Kuželková Broňa 
 

Zprávy ze ZŠ 
The Action  

Dne 6. 5. 2008 se žáci osmého a devátého ročníku zúčastnili dopravně vzdělávací akce s názvem 
„The Action“ konané v Městském kulturním středisku v Chebu. Představení se zúčastnilo celkem        
38 žáků se svými třídními učitelkami (Věra Heřmánková, Mgr. Anna Tvarochová). Do Chebu, na místo 
konání,  jsme dorazili v 8:45, začátek představení byl stanoven na 9. hodinu. 
Představení bylo zaměřeno především na poučení právě začínajících řidičů o chování za volantem 
vozidla. Vystoupila zde taneční skupina, byl tu rovněž DJ, který dokázal navodit, řekl bych, odlehčenou 
atmosféru, která prudce kontrastovala se samotným představením. Účinkovali zde čtyři hlavní aktéři: 
Policista, Hasič, Lékař záchranné služby a Dívka na vozíku. Každý z nich vypověděl jeden příběh, 
týkající se nějaké konkrétní dopravní nehody. Některé jejich zážitky byly opravdu děsivé. Celé 
představení bylo doprovázeno hudební produkcí, výstupy tanečníků a obrazovou projekcí 
automobilových havárií. Nelze zapomenout na neustálé opakování viníků těchto nehod, jimiž jsou 
především řízení pod vlivem alkoholu a nepřiměřená rychlost, v neposledním případě pak nedodržení 
pravidel silničního provozu. Žákům se podle jejich vlastního, slovního a následně i písemného 
hodnocení akce velmi líbila. Většina si pochvalovala zajímavý průběh představení a také poučení 
týkající se řízení motorového vozidla, jelikož se někteří z nich chystají v nejbližších letech složit 
zkoušky v autoškole.  

Na žáky představení silně zapůsobilo, i když někteří mladí motorkáři se navzdory všemu své 
vášně nevzdají. O této problematice budeme s žáky diskutovat v hodinách občanské výchovy a slohu. 

 
zpracoval: Ondřej Kubart 
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(pokračování ze str. 5) 
Nejžhavější novinka! 

Dnes v poledních hodinách jsme se dozvěděli, že družstvo starších žáků a žákyň – II. kategorie 
(Barbora Sláčiková, Jan Kapic ze 7. třídy, Vojtěch Schveiner, Petra Jíšková z 8. třídy) pod vedením 
Mgr. A. Tvarochové a Mgr. E. Hercigové - vyhrálo okresní kolo Dopravní soutěže mladých cyklistů a 
postupuje do krajského kola, které se bude konat v Sokolově. Blahopřejeme! 

V kategorii mladších žáků obsadili naši žáci 6. místo v konkurenci čtrnácti družstev. 
 
Den Země 2008  

Již počtvrté se na naší škole konal projektový den "Den Země". Počasí nám na rozdíl od 
minulých let tolik nepřálo, přesto se některé třídy vydaly i do terénu.  

Žáci 9. třídy zjišťovali situaci ohledně černých skládek ve Skalné. 
Rozdělili se na dvě skupiny a každá se vydala jiným směrem, aby bylo 
zmapováno co nejvíce těchto problematických míst. Je velmi zarážející, 
že někteří obyvatelé naší obce řeší problém s odpady tak, že je vyvezou 
kousek za svůj dům. Žáci byli často zaskočeni tím, co uprostřed zeleně 
našli (gauče, křesla, ledničky, pneumatiky, igelitovou tašku plnou 
sešlapaných PET lahví, ale i suť, větve a jiný bioodpad).  

Z nepořádku ve Skalné nemůžeme vinit pouze jednu věkovou 
kategorii. Denně zaměstnanci MěÚ Skalná uklízí nepořádek kolem 
laviček v parku, u vchodů školy apod., který tam nechává místní mládež. 
Jenže bioodpad jako větve, posekanou trávu, květiny ze záhonů či suť 
vyvážejí majitelé rodinných domů, kteří dbají, aby jejich dům a zahrada 
neměly chybu. V jejich případě se už ale jedná o střední a starší generaci. Velkým překvapením byla 
černá skládka přímo pod hřbitovní zdí, ve které jsou rozbité sklenice z hrobů, obaly ze svíček, staré 
umělé květiny a bioodpad. (Přitom u vchodu na hřbitov jsou kontejnery.) V tomto případě je to "práce" 
nejstarší generace.  

Kromě mapování černých skládek provedli žáci anketu mezi občany Skalné o tom, zda a příp. 
jak třídí jejich domácnost odpad.  
 

Pro úplnost následují aktivity ostatních tříd 
během Dne Země: 1. a 3. třída měla besedu o významu 
Dne Země, zatímco děti 2. a 4. třídy si povídaly o třídění 
odpadů. Kromě toho se žáci také např. věnovali 
výtvarným činnostem - druháci vyráběli rybičky z PET 
lahví, třeťáci "Strom volající o pomoc" a mozaiky z 
víček od PET lahví, čtvrťáci loutky z ruliček od 
toaletního papíru. Páťáci a šesťáci vyráběli obrázky z 
přírodnin. Sedmáci pracovali na myšlenkové mapě 
"Životní prostředí kontra škodlivé vlivy", osmáci 
vyrobili mapu ekologických katastrof ve světě. Jediní 
žáci 4. třídy byli letos na exkurzi - navštívili ČOV ve 
Skalné.  

 
zpracovala: Mgr. Irena Heczková 

 
Angličtina nás baví  

Ve čtvrtek 3. 4. 2008 se dvě žákyně prvního stupně naší školy (4. a 5. ročník) zúčastnily 
konverzační soutěže v Anglickém jazyce s názvem "Angličtina nás baví", konané v Mariánských 
Lázních. Obě děvčata (Tereza Polívková a Isabela Halwichová) skončila jen těsně pod postupovými 
příčkami. I přesto jim však patří obrovská gratulace a dík, jelikož obě se podobné soutěže účastnily 
poprvé a jak se říká ve sportovních kruzích, musí nejprve nasbírat nějaké zkušenosti. Samozřejmě 
oběma přejeme i nadále pevnou vůli a mnoho dalších úspěchů na podobných akcích. 

 
zpracoval: Ondřej Kubart 
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Výběr z pořádaných akcí: 
 
8. 3. 2008 – se žáci 1. – 4. třídy pod vedením paní učitelky Štěříkové zúčastnili již tradičního Vítání 
občánků na Městském úřadě ve Skalné.  
 

17. 3. 2008 – se zájemci z 6. – 9. třídy zúčastnili velmi zdařilé exkurze do Botanické zahrady v Praze. 
 

19. 3. 2008 – proběhlo na 6. ZŠ v Chebu okresní kolo Zeměpisné olympiády, kterého se zúčastnilo šest 
žáků z 6. – 9. třídy, velmi úspěšná byla Iveta Lipovská ze 6. třídy. 
 

Dále se konaly sportovní akce pod vedením Věry Heřmánkové – Coca – Cola cup, Mc Donald cup, kde 
jsme nezaznamenali výraznějších úspěchů. 
 

16. 4. 2008 se Kristýna Mizerová a Sabina Alijová zúčastnily okresního kola biologické olympiády. Pro 
ně, ale i pro paní učitelku Heřmánkovu byla účast spíše sbíráním zkušeností. I to je důležité a - dali jsme 
o sobě vědět! 
 

21. 4. 2008 – proběhly SCIO testy pro 7. a 8. ročník ZŠ. 
 

29. 4. 2008 se uskutečnilo v Chodově krajské kolo Kinderiády – atletické soutěže družstev žáků 1. 
stupně základních škol. Celý závod propršel, přesto jím všichni prošli v dobré náladě a podali pěkné 
výkony. Družstvo ZŠ Skalná ve složení Irlwegová Simona, Kupkovičová Sandra, Prekopová Michaela, 
Polívková Tereza, Horáček Tomáš, Hammrle Oldřich, Kořistka Patrik, Sedláček Miroslav zaujalo mezi 
třiceti družstvy velmi pěkné 9. místo. V jednotlivcích byla nejúspěšnější v hodu Michala Prekopová - na 
1. místě výkonem 27,34 m. 
 

30. 4. 2008 – se žáci 5. –  8. ročníku zúčastnili besedy s pracovníkem Horské služby ČR. 
 

12. 5. 2008 – se konal výchovný koncert – Pohádka -  pro 1. stupeň ZŠ a Muzikál – pro 2. stupeň ZŠ 
 

zpracovala: Mgr. Denisa Goldová a Ondřej Kubart 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
P E T R   L U K E Š    nabízí: 

 

* žaluzie: vertikální + horizontální 
* těsnění do oken a dveří 
* polstrování dveří 
* shrnovací dveře: dřevěné, plastové, koženkové 
* shrnovací stěny 
* taburetky a předsíňové stěny 
* toaletní stolky 
* garnyže, vitrážky, záclonové tyče 
* panoramatická kukátka 
* rolety: vnitřní-látkové, venkovní-plastové a  
   hliníkové 
* venkovní zastínění - balkónové i zahradní,  
   markýzy 
* garážová vrata - na elektrický nebo ruční pohon 
* protihmyzové sítě - na okna a dveře 
 

Bližší informace : Žaluzie, servis, montáž - Petr Lukeš 
Anglická 310/65, 351 01  Františkovy Lázn ě 

tel.: 354 543 424, mobil: 603 871 040 
www.lukes.karlovarsko.com 

(jsme plátci DPH) 

 
Důchodci a novomanželé sleva 3% 
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Dětský den 
 
 
 V sobotu 31. května 2008 se ve Skalné na místním koupališti 

uskuteční již tradiční oslava dne dětí. Ve 14:00 hod. začnou soutěže 

pro děti, jako každoročně si pro naše nejmenší připravili něco rybáři, 

myslivci, fotbalisté i hasiči pod patronací Sportovně kulturní komise 

města Skalná. I letos se mohou děti povozit na pramicích i na 

traktorech, se kterými se dostaví členové TRAKTOR KLUBU Luby-

Skalná. Jako vždy všechny čeká pestrý program, živou hudbu 

nevyjímaje. V 16:00 hod. začne další závod netradičních plavidel, kde 

se odvážní námořníci budou snažit dosáhnout co nejlepšího umístění. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Upozornění:  * Do prostoru koupaliště je zákaz vjezdu motorových vozidel vyjma 

vozidel pořadatelů dětského dne. Své automobily zanechte prosím 
u kostela nebo na odstavném parkovišti mezi ulicemi Za Školou, 
V Aleji a Nová. Odtud vede pěkná vycházková cesta kolem hřbitova 
až ke koupališti. 

 * Dbejte pokynů pořadatelů, nenechávejte malé děti bez dozoru, 
udržujte pořádek, nevstupujte k vodě jinde než na místech k tomu 
vyhrazených, nevoďte na dětský den své čtyřnohé domácí miláčky 

 
! jde nám především o bezpečnost dětí ! 
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TRAKTOR KLUB Luby - Skalná 
 

 
Zve všechny své příznivce v sobotu dne 

31.5.2008 na II. sraz starých traktorů, 

který bude součástí programu dětského dne ve 

Skalné. 

 

 

Vše zahájí spanilá jízda traktorů po městě od 12:00 hod. od pily 

Areska ve Skalné, která bude pokračovat přes Starý Rybník 

zadem na koupaliště ve Skalné, kde si bude moci každý traktory 

z blízka prohlédnout a na některých zde vystavených traktorech a 

na valníku se i svézt.  

 

Věříme, že s námi prožijete příjemné odpoledne plné zábavy 
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O z n a m u j e m e :  

 Nová čerpací stanice ve Skalné  bude slavnostně otevřena již v průběhu 
měsíce června. 

- 1. den káva k čerpání PHM zdarma 

- mnoho dárků pro děti i dospělé 

- výhodný bonusový program pro pravidelné zákazníky 

- bezkonkurenčně nízké ceny 

                 Termín slavnostního otevření bude v předstihu zveřejněn. 
 
                                         Všichni jsou srdečně zváni. 

  

 

Krajské muzeum Karlovar. kraje - Muzeum Cheb 
nám. Krále Jiřího z Pod. 4,Cheb, tel. 354400620, e-mail: 

sekretariat@muzeumcheb.cz 
 
17. května od 8.45 hodin - „ Po rozkvetlém úpatí Slavkovského 
lesa aneb pískem, skalami a mokřady k Bubláku“. Přírodovědná 
akce muzea. Sraz: 8.45 na vlakovém nádraží v Dolním 
Žandově.Výpravu povede Přemysl Tájek (SCHKO Slav. les) 
 
               17. května od 18.30 hodin - „Muzejní noc“. Akce pořáda- 
               ná u příležitosti Mezinárodního dne muzeí tentokráte 
               spojená s vernisáží výstavy a módní přehl., na téma Svatby 
 
17. května v 19.00 hodin - Vernisáž výstavy 
„Když zazní zvony svatební aneb jak si náš  
dědeček babičku bral“. Výstava o svatebních  
šatech a svatbách připravená ve spolupráci  
s muzeem v Hr. Králové. Výstavní sál muzea. Výstava do 10.8.08 
 
31. května od 11.30 hodin - „Nejcennější partie údolí Teplé“. 
Botanická vycházka v rámci přírodovědných akcí muzea. Sraz: 
11.30 na vlakové zastávce Louka u Mar. Lázní. Výpravu povede Jiří 
Brabec (Muzeum Cheb) 

 
 BADATELSKÉ SLUŽBY (regionální badatelské centrum 
KMKK):  Každé pondělí  8-18 hod. a středa  8-16 hod. 
 

        Otvírací doba muzea denně mimo pondělí a úterý:  
 9.00 - 12.30 a 13.00 - 17.00 
 
 

CHEBSKÝ HRAD   Otevírací doba: Denně mimo pondělí   
9.00 - 12.00, 13.00 - 17.00 hod. 
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Výjezdy SDH Skalná za měsíc duben 
 

1. Požár černé skládky u obce Krapice 
Dne 5.4. v čase 19:24 hodin byl operačním střediskem Karlovy Vary vyhlášen 
našemu sboru dobrovolných hasičů požární poplach na likvidaci požáru černé 
skládky v katastru obce Krapice u Fr.Lázní. Ihned po vyhlášení poplachu 
vyjelo na místo události družstvo výjezdové jednotky SDH Skalná s vozidlem 
CAS 24 Renault a skládku, která hořela na ploše přibližně 3 x 3 metry pomocí 
vysokotlakého proudu uhasila. Poté byla skládka rozhrabána a důkladně prolita 
vodou, aby nedošlo k opětovnému samovznícení. Požár vznikl úmyslně či 
nedbalostí. 
 

2. dopravní nehoda v obci Starý Rybník 
Dne 9.4. v čase 21:05 hodin byl vyhlášen jednotce SDH Skalná poplach na likvidaci dopravní nehody a 
vyproštění osob z vraku havarovaného osobního vozidla tovární značky BMW. Jednotka vyjela okamžitě. Na 
místě zásahu bylo zjištěno, že řidič havarovaného vozidla nepřizpůsobil rychlost a nezvládl pravotočivou zatáčku. 
Vozidlo vjelo do protisměru a po té vletělo do rybníka. Naštěstí se tato dopravní nehoda obešla bez zranění. 
Osobám, jenž byly ve vozidle, se podařilo z vraku automobilu dostat ještě před potopením vozidla. Po příjezdu 
naší jednotky jsme těmto osobám pomohli vylézt na břeh a řidič byl předán k šetření policii. Poté dojížděli ostatní 
povolané jednotky a to jednotka HZS Cheb a jeřáb hasičů českých drah. Na místo zásahu byl povolán i policejní 
potápěč, který v chladné vodě připravil vozidlo k vyproštění. Jednalo se o nelehký úkol, protože hrozil unik 
provozních kapalin do vod rybníka. Naštěstí se to nestalo a vozidlo bylo asi po pěti hodinách vyloveno. Po celou 
dobu vyprošťování vozidla byla silnice uzavřena v obou směrech a policie odkláněla dopravu přes obec Vojtanov.   
 

3. Zatopení sklepního bytu v Horních Lomanech 
Dne 11.4. v čase 22:30 hodin byla jednotka povolána na likvidaci 
následků přívalového deště. Jednalo se o zatopení sklepního bytu 
v Horních Lomanech v ulici Nerudova č.p. 249/5. Jednotka SDH Skalná 
s vozidlem CAS 24 Renault ihned po dojezdu nasadila plovoucí 
čerpadlo a začala vodu s bytu odčerpávat. Strojník dále za pomocí 
čerpadla v zásahovém vozidle odčerpal vodu z jímky kanalizace před 
tímto domem. Dále jsme za pomoci košťat vymetli vodu ze zasažených 
prostor bytu a po té jsme předali místo zásahu majiteli domu. 
 

4. Zatopení restaurace Sluníčko v Dolních Lomanech 
Dne 11.4.v čase 22:49 hodin byl vyhlášen SDH Skalná poplach na pomoc při likvidaci následků po přívalovém 
dešti. Jednalo se o zatopení části restaurace v ulici Česká č.p. 68/7. Jednotka SDH Skalná byla již z vozidlem 
Renault u jiné události a proto bylo nasazeno na tuto událost další družstvo s vozidlem Avia. Po příjezdu na místo 
bylo zjištěno, že majitelé tuto situaci zvládnou svépomocí a naší jednotce byla operačním střediskem přidělena 
jiná událost. 
 

5. Vyproštění osoby ze zatopeného osobního automobilu 
Dne 11.4. v čase 23:15 hodin bylo družstvo SDH Skalná s vozidlem Avia povoláno na vyproštění zatopeného 
osobního vozidla. Na místě zásahu bylo zjištěno, že vozidlo vjelo pod zatopený most směrem na Dlouhé Mosty u 
Fr. Lázních, kde voda sahala, až do jednoho metru. Ve vozidle po celou dobu byl až do vyproštění řidič vozidla. 
Naši členové vozidlo vyprostili a tím tato událost byla ukončena. 
 

6. Zatopení lázeňského domu Pavlík ve Fr. Lázních 
Dne 11.4. v čase 23:14 hodin byla naše jednotka povolána na likvidaci následků po přívalovém dešti v ulici 
5.května ve Fr. Lázních. Jednalo se o zatopení kadeřnictví a jiných provozoven v lázeňském domě Pavlik. Naše 
jednotka na místo vyslala jak družstvo s vozidlem Avie, tak i družstvo s vozidlem Renault. Členové našeho sboru 
nasadili veškerou dostupnou techniku a začali tuto vodu odčerpávat. Na místě zásahu bylo nasazeno plovoucí 
čerpadlo, které odčerpávalo vodu ze zatopených prostor a čerpadla PS 12 a PS 16 byla nasazena před budovou, 
kde se valila voda ve formě dravého potoka přímo do budovy lázeňského domu. Dále za pomoci SDH Plesná, 
která přijela naší jednotce pomoci, jsme v širokém okolí kolem domu otevřeli kanálové vpusti a tak začali 
částečně regulovat tok přívalové vody. To se podařilo a voda byla odčerpána. Poté bylo místo zásahu předáno 
zaměstnancům a majitelům zasaženého objektu. 
 

7. Zatopení sklepa a kanalizační šachty v Žirovicích a zatopení sklepů na Slatině 
Dne 12.4. v čase 10:53 hodin byl vyhlášen operačním střediskem naší jednotce poplach na čerpání vody ze 
zatopeného sklepa zemědělské usedlosti v obci Žirovice. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o 
zatopení sklepa do výše á 40 cm po přívalovém dešti, kdy majitel usedlosti měl ucpanou kanalizační šachtu a tím 
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nestíhala voda odtékat do kanalizace. Bylo nasazeno plovoucí čerpadlo a vozidlové čerpadlo zásahového vozu 
Renault. Voda byla odčerpána a poté bylo místo zásahu předáno majiteli a bylo mu doporučeno, aby tuto šachtu 
vyčistil.  
Po ukončení zásahu v Žirovicích jsme byli posláni na odčerpání vody ze sklepů obytného domu na Slatině ve 
Fr.Lázních. Na místě již zasahovala jednotka profesionálů z HZS Cheb a ta již naši pomoc nepotřebovala. Proto 
se jednotka vrátila na základnu. 
 
8. Zatopení fotbalového hřiště ve Skalné 
Dne 12.4. v čase 14:55 hodin jsme byli povoláni na odčerpání vody z fotbalového hřiště ve Skalné. Na místě 
jednotka SDH Skalná nasadila vozidlové čerpadlo a přibližně po třech hodinách byla voda odčerpána. Během 
likvidování následků po přívalovém dešti byl kromě našich vozidel, také nasazen traktor p. Šollara. Nejenom 
jemu, ale všem, co se podíleli na likvidaci těchto událostí, patří velký dík. 
 

9. Vyproštění osobního auta u obce Sterý Rybník 
Dne 19.4. v čase 13:49 hodin nám byl dán operačním střediskem úkol a to vyproštění vozidla z příkopu u obce 
Starý Rybník. Jednalo se o osobní automobil, který řídil turista z Německa. Celkem ve vozidle jely čtyři osoby. 
Na místě zásahu bylo zjištěno, že řidič chtěl zabránit srážce se srnou, která mu vyskočila do cesty z příkopu. Proto 
strhl volant a nezvládl udržet vozidlo na silnici. Jednotka nejdříve zjistila, zda nedošlo ke zranění pasažérů 
vozidla a poté vozidlo zajistila před únikem provozních kapalin. Poté bylo vozidlo vyproštěno za pomocí traktoru. 
 

10. Dopravní nehoda v obci Starý Rybník 
Dne 24.4. v čase 19:24 hodin nám byl vyhlášen poplach na odstranění následků dopravní nehody v obci Starý 
Rybník. Na místě zásahu bylo zjištěno, že se jedná o srážku OA s motorkou. Naštěstí nedošlo k žádnému zranění. 
Jednotka SDH Skalná zajistila oba dopravní prostředky z hlediska protipožárního zabezpečení. Dále jsme místo 
zásahu uklidili a zasypali sorbetem olejovou skvrnu. Olej vytékal z havarované motorky. 
 

11. Požár autodopravy Kollman v Hradisku u Chebu 
Dne 30.4. v čase 23:15 hodin byl operačním střediskem vyhlášen poplach na likvidaci požáru autodopravy 
Kolman v Hradisku u Chebu. Již ze Skalné bylo vidět, o jak veliký požár se jedná. Naše jednotka vyjela 
s vozidlem CAS 24 Renault ihned po vyhlášení poplachu. Po dojezdu na místo bylo zjištěno, že hoří plným 
plamenem dřevěná hala o ploše á 100 m2. Na místě zásahu zasahovaly již jednotky profesionálů z Chebu, 
Sokolova a hasiči ČD. Dále zasahovala na místě zásahu jednotka z Kynšperka n.O. a jednotka SDH Hazlov, která 
zajišťovala doplňování cisteren vodou. Naše jednotka měla na místě několik úkolů. Část jednotky v dýchací 
technice likvidovala jedno z ohnisek požáru a to přímo v útrobách zasažené budovy. Další část jednotky 
prováděla hasební práce v prostoru, kde bylo zapotřebí ochránit zaparkované kamiony a kde se nacházela i jedna 
nádrž (10 000 litrů) s naftou a také jedna nádrž na propan butan. V budově se také nacházela autogenová 
souprava, která během hašení explodovala. Po lokalizaci požáru jsme zachraňovali vybavení kanceláří firmy a 
také jsme ve spolupráci s ostatními jednotkami zachránili veškerou dokumentaci a účetnictví firmy Kolman. 
Příčina požáru se vyšetřuje a škoda na majetku se odhaduje až na 20 000 000 korun. Majitel firmy se zhroutil a 
musel být převezen do nemocnice. Jednotka se vrátila na základnu v čase 05:02 hodin. 

  Roman Melničuk – jednatel SDH Skalná 
Kraslice 2008 

Dne 19.4.2008 jsme jeli na první soutěž v požárním sportu v letošním roce a to do Kraslic. Výsledky 
z této soutěže se započítávají do Karlovarské ligy, a proto zde byla hojná účast družstev z celého kraje. Přivítalo 
nás chladné a deštivé počasí, ale přesto jsme se nakonec všichni s tímto nepříznivým vlivem dokázali vypořádat. 
Podmínky byly pro muže i ženy stejné. Soutěžilo se na 2 hadice typu B a 4 hadice typu C.  Nejdříve na startovní 
čáru nastoupily ženy. Po prvním kole naše družstvo žen vedlo. Ve druhém kole je ale bohužel překvapily hasičky 
z Mírové, které naše ženy porazily o pouhé 4 desetiny sekundy. Nakonec Skalenské družstvo žen obsadilo 
výborné 2. místo z celkem 6 týmů. Po malé přestávce na občerstvení  přišli na řadu muži. První pokus se našim 
mužům příliš nevydařil a s časem 38,1 s nemohli být spokojeni. Druhý pokus byl již lepší - 25,6 s, což znamenalo 
konečné sedmé místo z celkem 11 týmů. Doufejme, že se našim soutěžním týmům podaří ještě zatrénovat a na 
soutěži ve Skalné, která se bude konat 10. 5. 2008, předvedou jen ty nejlepší výkony. 

Karel Štolba - SDH Skalná 
 
Pálení čarodějnic 
 Ve středu 30.4.2008 se jako již tradičně uskutečnilo Pálení 
čarodějnic. Všichni přítomní se výtečně bavili. Letos se u ohně 
sešlo opravdu hodně nádherných a velice strašidelných čarodějnic.  
 
Více fotografií na http://sdh-skalna.wgz.cz/paleni-carodejnic-2008 



 
- 13 -

  

Zprávy z knihovny 
 

V polovině dubna došlo v knihovně 
k druhé  fázi   výměny  stávajících  oken 
za  plastová.  Byla vyměněna okna v dos- 
pělém oddělení a v internetové místnosti. 

 
 

V pátek 16. 5.  a v době od 6.6. do 13.6.  
    bude knihovna uzavřena - DOVOLENÁ. 
 
 

Lenka Brejchová – knihovnice 
 

Kulturní p řehled 
FILMY 

Kino Svět, Májová 28, Cheb, tel.: 603 317 008 
 

15.-18.5.  Soukr. válka pana Wilsona  17:30,20:00,(22:00)  26.-28.5.  3:10 Vlak do Yumy    west.  17:30,20:00 
18. 5.   Garfield 2       komed./rodin.      15:00  29.5.-1.6.  Lovci draků     anim./dobr.  17:30  
19.-21.5.  Než ďábel zjistí, že seš mrtvej  17:30,20:00  29.5.-1.6.  Karamazovi      drama  20:00,(22:00) 
22.-25.5.  Monstrum     akční/drama    17:30,20:00,(22:00)  1. 6.   Za plotem       komed./rodin.  15:00 
25. 5.   Roboti          komed./sci-fi       15:00  
 

Kino Art, Kamenná 5, Cheb, tel.: 354 423 291 
 

15. 5.   Ráno v Benátkách FK  drama/komed.  19:00  23.-24.5.  Až na krev  drama  20:00 
17. 5.   Nejkrásnější hádanka  pohádka/rodin. 15:00  27.-28.5.  Venkovský učitel    20:00  
20.-21.5.  Tahle země není pro starý dobr./drama 20:00  29. 5.  Povídky z kuchyně FK    komed./drama  19:00 
22. 5.   Ráj hned teď  drama/krimi 19:00  30.-31.5.  27 šatů komed./romant. 20:00 
 

Městské Kino Plesná, Nám. Svobody 52, Plesná u Chebu, tel.: 354 596 504 
 

16. 5.       Sweeney Todd: Ďábelský holič z Fleet Street             hudeb./krimi        19:00  
22. 5.       Lovci pokladů: Kniha tajemství                                  akční/dobr.           19:00  
30. 5.       Tahle země není pro starý                                           dobr./drama          19:00 
 

DIVADLA a KONCERTY 
Západočeské divadlo, Divadelní nám. 10, Cheb 

 

15. 5.  Krás(k)a na scéně  činohra  19:00  24. 5.   Prvotřídní ženy  činohra 19:00 
16. 5.  Vyst. Pražského kom. baletu P.Šmoka  19:00 25. 5.   Králíci z klobouku (Div.Špílberg) dět.  15:00 
17. 5.  Osiřelý západ  činohra  19:00  26. 5.   Králíci z klobouku (Špílberg) dět.  08:30,10:00 
18. 5.  Krás(k)a na scéně  činohra  16:00  27. 5.   Zpč. Symfonický Orchestr M.L.    09:00,11:00 
21. 5.  Romeo a Julie  činohra  10:00  28.-29.5.  Práskni do bot  činohra  19:00 
21. 5.  Scénické čtení - Barokní hudba ostat.  19:00  30. 5.  Tenkrát v Chebu na západě  var./kab.  10:00 
22. 5.  Práskni do bot  činohra  17:00  31. 5.  Tenkrát v Chebu na západě  var./kab.  19:00 
23. 5.  Maratón činohra 19:00  
 

Produkční centrum Kamenná, Kamenná 5, Cheb 
 

16. 5.  Michal Hrůza, Bílá velryba tour 2008  konc. 20:00 3. 6.  Komorní smyč.orchestr a žáci ZUŠ  19:30 
23. 5.  Projekt alternativních kulturních produkcí     20:00  6. 6.  Lucie Bílá  pop/rock  21:00 
30. 5.  Milan Krajíc, Session Band   koncert  20:00  
 

Divadlo Boženy Němcové, Ruská 102, Františkovy Lázně 
 

15. 5.  Die Flotten Geister  koncert  19:30 25. 5.  Vyšetřování ztráty třídní knihy činohra  19:30 
18. 5.  Nedělní matiné  koncert  10:00  27. 5.  Přes přísný zákaz dotýká se sněhu čin.  19:00 
23. 5.  A je to v pytli!  činohra  19:00  29. 5.  Viktorky       dechovka/lidová hudba  19:30 
25. 5.  Ašský Střevíček  balet/tanec  10:00  30. 5.  Školní koncert    koncert  19:00 
 

Ingo Casino,  Národní 1, Františkovy Lázně 
 

21. 5.            Večer operetních, muzikálových a populárních melodií                ostat. koncert                        20:00 
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Sport 
KARATE 

  
FOTBAL 

A  MUŽI 
V dubnu se díky nepříznivému počasí odložilo několik utkání, která byla dohrána během 

květnových svátků. Posledním odloženým utkáním tak zůstává zápas v Drmoulu, který je na programu 
ve středu 21. 5. 08. V úvodu jarní části soutěže A mužstvo třikrát zvítězilo, pak ale třikrát prohrálo a po 
šesti jarních kolech má bilanci vyrovnanou. V posledním domácím utkání s Vintířovem se poprvé letos 
hrálo na hlavním hřišti a utkání skončilo pro domácí debaklem. 
 
Skalná  - Březová 2:1 (0:1), branky: Špicel,Frič 
Skalná – Jáchymov 4:1 (2:1), branky: Kapic, Špicel, Tirala, Koprušťák 
Žlutice – Skalná 3:1 (2:1), branka: Špicel 
Chyše – Skalná 2:1 (2:1), branka: Pěček z penalty 
Skalná – Vintířov 0:5 (0:2) 
 

B MUŽI 
 

B mužstvo se po úvodních dvou prohrách propadlo až na dno tabulky, pak ale sérií čtyř vítězsví v řadě 
kritickou situaci odvrátilo a  nyní má na sestupová místa několikabodový náskok. 
  
Studánka – Skalná 2:1 , branka :Slačík 
Plesná – Skalná 3:4, branky : Frič 2, Rimanovský 2 
Skalná - Luby 5 : 0, branky:Kmeť - 3,Vogel,Tržil O. 
Skalná - Hranice 4 :1, branky:Kmeť - 2,Slepička,Tržil O. 
Tři Sekery - Skalná 0 : 2, branky:Tržil O. - 2 
Nebanice - Skalná 1 : 7, branky:Kmeť - 3,Němeček - 3,Růžička 
  

ST.ŽÁCI 
 

Dohrávkou tří posledních kol zakončili st.žáci první část soutěže, po které se tabulka rozdělila na dvě 
části.Skalenští se teď utkají s Novým Kostelem, Hranicemi a V.Hleďsebí.Problémem ale je docházka 
hráčů na tréninky, kdy během posledních 14dní se tréninků zúčastnili max.3 fotbalisté a v samotných 
utkáních bylo problémem dát dohromady alespoň základní jedenáctku. 
 
Skalná – Lipová 0:9 (0:5) 
D.Žandov – Skalná 10:0 (5:0) 
Skalná – Plesná 0:3 (0:1) 

 
17. 5. 2008  od 10 do cca 17 hod.  

sportovní hala ve Skalné 
 
 

Evropský šampionát dětí a mládeže v 
 
 
 

SHINKYOKUSHINKAI KARATE 
 

 

 
pro doplnění zážitku: TAMESHIWARI - ukázka přerážení předmětů 
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ST.PŘÍPRAVKA 
1.Turnaj v Kynžvartě 
 

Skalná – Hranice 0:5 
Skalná – Plesná 3:3, branky: Pěček 3 
Skalná – Tři Sekery 2:1, branky: Prager 2 
Skalná – L.Kynžvart 1:6, branka: Starec 
Skalná – Union 2:3, branky: Frič, Nedbalý 
 
2.Turnaj v Kynžvartě 
 

Skalná – Hranice 1:6, branka: Pěček 
Skalná – Plesná 1:3, branka: Prager 
Skalná – Tři Sekery 5:0, branky: Pěček 3, Prager, Frič 
Skalná – L.Kynžvart 0:4 
Skalná – Union 1:3, branka: Pěček 
 
3.Turnaj ve Skalné 
 

Skalná – L.Kynžvart 0:3 
Skalná – Union Cheb 0:4 
Skalná – Hranice 1:5, branka: Steiner 
Skalná – Plesná 0:4 
Skalná – Tři Sekery 1:2, branka: Pěček 
 

ROZLOSOVÁNÍ JARO 2008 A+B MUŽI 
      

NE 18.5. 17:00 Útvina – Skalná A   SO 17.5.10:30   Vojtanov – Skalná B 
ST 21.5. 17:30  Drmoul – Skalná A 
NE 25.5. 10:30  Skalná A – H.Slavkov  NE 25.5.15:00  Skalná B – FC Cheb B 
SO 31.5. 17:00 Hrozňatov – Skalná A  NE 1.6.  15:00   Křižovatka – Skalná B 
NE 8.6. 10:30 Skalná A – Loket   NE 8.6.  15:00  Skalná B – Krásná 
SO 14.6. 17:00 Hroznětín – Skalná A  SO 14.6.17:00   N.Kostel – Skalná B 
NE 22.6. 10:30 Skalná A – Habartov  NE 22.6.15:00  Skalná B – V.Hleďsebe 
 

ST.ŽÁCI JARO 2008 
Rozlosování nadstavbové části: 

 

17.5.2008    Sobota        10.00            Hranice - Skalná  
24.5.2008    Sobota        10.30            Skalná - V.Hleďsebe 
31.5.2008    Sobota        14.00            N.Kostel - Skalná 
7.6.2008      Sobota        10.30            Skalná - Hranice  
14.6.2008    Sobota        14.30            V.Hleďsebe - Skalná 
21.6.2008    Sobota        10.30            Skalná - N.Kostel 

 
ST.PŘÍPRAVKA JARO 2008 

 

NE 18.5. 9:00 turnaj Hranice 
NE 25.5. 9:00 turnaj Plesná 
NE 1.6. 10:00 turnaj Tři Sekery 
NE 8.6. 14:00 turnaj Union Cheb 
SO 14.6. 9:00 turnaj Skalná 
NE 22.6. 9:00 turnaj Plesná 
 

 
 

Tomáš Pěček 
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